3.

# Бринский Рабочий

гор. Брянск

Украинский театр в Брянске

В Врянск на гастроли прибыл коллектив Черниговского областного музыкально-драматического театра имени Т. Г. Шевченко. Брянские зрители хорошо знакомы с этим коллентивом по его выступлениям в произлые годы. В нынешнем году репертуар театра значительно обновлен. В ознаменование всенародного торжества — 300-летия воссоединения Украины с Россией украинские артисты показали брянским зрителям свою новую постановку — спектакль украинского драматурга Л. Дмитерко «Навеки вместе».

Коллектив Черниговского театра показал также ряд других постановок трудящимся Бежицы и Брянска. Выступления его состоялись в поселках Фокино и Белые Берега. До конца гастролей театр побывает в Карачеве, в поселке Сельцо,

Ниже публикуются высказывания зрителей о спектакле Черниговского театра «Навеки вместе» и рассказы актеров театра о своем участии в этом спектакле.

## В дружбе — наша сила

актеры, встречаемся не впервые. Мы помним теплый прием, оказалный нам в Брянске в прошлые годы, помним и справедливые критические замечания, которые помогали нам в работе. К гастролям нынешнего сезона коллектив театра готовился с особым чувством. В этом году народы нашей страны отметили славную годовщину 300-летия воссоединения Украины с Россией. Русским зрителям мы показываем нашу новую работу — народную драму 1. Дмитерко «Навеки вместе», в которой показаны истоки великой дружбы двух братских народов.

мне поручена роль В этом спектакле

С брянскими эрителями мы, украинские Ганны Золотаренко, жены Боглана Хмельницкого. Ганна — сильная волевая женщина. Она выражает интересы украинского народа, стремящегося к единению со своим братом -- русским народом.

Большую помощь в работе над этим образом мне оказал сам автор пьесы Л. Дмитерко. Создавая образ своей перэини, я постоянно обращалась к творческому наследию великого русского актера К. С. Станиславского. Все мы, украинские актеры, учимся мастерству у наших русских братьев — работников искусства. В этой творческой дружбе -- наша опла

Г. ОЛЬШЕВСКАЯ. заслуженная артистна УССР.

## Наш творческий отчет

С большим подъемом советский народ встретил знаменательную дату 300-летия воссоединения украинского народа с русским. К этому празднику коллектив нашего театра подготовил народную драму Л. Дмитерко «Навеки вместе». Я играю в этой пьесе роль кошевого атамана Ивана Сирко. Сполвижник Богдана Умельницкого, верный клятве, данной в Переяславе, он поднял народные массы на борьбу с изменниками, пытавшимися продать Украину польской шляхте. В этой роли я стремился показать воина и полководца, беззаветно преданного своему народу.

С большой охотой я работаю над ролями в пьесах советских авторов. За последнее время мною созданы образы това-рища Саши в пьесе Щеглова «Побег», матроса Ветрового в пьесе Корнейчука «Калиновая роща», разведчика Кузнецова в пьесе Медведева «Сильные духом» и много других. Работа над этими ролями приносит мне огромное творческое удовлетворение.

Выступления в Брянске я, как и весь коллектив нашего театра, считаю творческим отчетом перед русским зрите-Dem.

и. лиховид, артист Черниговского драматического театра.

#### Волнующий спектакль

шего строительно-монтажного управления № 8, что в Врянск на гастроли прибыл коллектив Черниговского государственного украинского драматического театра. Мы любим и ценим украинское искусство. В наших общежитиях часто звучат украинские песни.

На днях большая группа наших рабочих побывала на спектакле «Навеки вместе». Этот спектакль произвел на большое, незабываемое впечатление. познакомились с одной из ярких страниц истории героической борьбы украинского народа за воссоединение с великим братом — русским народом. Враги не раз пытались разъединить наши народы, отор - | вать их друг от друга. Но все эти попыт-

С удовлетворением узнали рабочие на- ки обречены на провал. Спектакль «Навеки вместе» показывает великую силу дружбы украинского и русского народов. Глубоко взволнованные, удовлетворенные уходили мы из театра.

Коллектив Черниговского театра покажет нашим эрителям еще ряд своих постановок. Мы надеемся, что эти спектакли помогут нам ближе познакомиться с культурой братского украинского народа.

Д. СИНЯКИН, слесарь. В. НАРПУХИНА. разнорабочая. В. АБРАМОВА, штукатур. Т. ЛАРИНА, маляр.

### Желаем новых успехов

На днях мы побывали на спектакле полтавский полковник Мартын Пушкарь; Черниговского областного драматического театра «Навеки вместе». Народная драма образы спектакля. украинского драматурга Л. Дмитерко глубоко взволновала нас правдивым пове- образ предателя — генерального писаря ствованием о борьбе украинского народа Ивана Выговского. Жалкими и смешными за воссоединение с братским русским на- кажутся его попытки вопреки воле народа родом. Этот спектакль утверждает незыб- продать Украину шляхте. лемость дружбы двух великих народов нашей страны, вместе созидающих сегодня величественное здание коммунизма.

Надолго запомнились нам жена Богдана творческих успехов. Хмельницкого Гапна Золотаренко сильная, смелая, волевая женщина, чер-павшая в народе силы для борьбы с врагами и изменниками; отважный умный

любящая, нежная Орыся и многие другие

Ненависть и презрение вызвал у нас

Коллектив Черниговского театра илодотворно поработал над спектаклем. Хочется от души пожелать ему дальнейших

И. ПИВОВАРОВ. в. посконный. п. покорский.